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[lomaluHee 3agaHune

AC — gpnaroHans npsmoyronsHuka ABCD, yron CAD = 35°.
Uemy paBeH yron ACD?

B C

PelueHne:
A ACD — npsiMOYrofibHbIn
Cymma yrnos CAD n ACD pasHa 90°
Yron ACD = 90° - 36° = 556°




Pemwu 3amauy

Onpenennure IEpUMETP NPSIMOYTOJIbHHUKA,
€CJIM JIBE €r0 CTOPOHBI S CM U 8 CM.

P=2-5+2 -8=26(cm)




r v Jano : ABCD — npamoyeonbHUK
80" o
A Havimu : Z1u £2

21 =(180° -80°) :2 =50°
2.2 = (180° — (180°-80°)) :2 = 40°

Omeem : 50°, 40"



Iano : ABCD — npsamoyeonvHuk
Haumu : £ COD

Omeem : 60"



Tema ypoka PoMb6




[lapannenorpamm

AB|| DC,BC || AD = ABCD — napannenoepamm
B C

Csoucmea .
1°. A0 =0C; BO = 0D
2°. L A=/C; LB=/D

/ \ 3°. AB=DC; BC = AD

O

AB=DC =BC = AD = ABCD — p0M5 LA=4LB=/C=4D= ABCD —npamoyzonvHux
Csoticmsa : B C Ceoucmesa :
5 AC 1 BD:; O 4° 4C = BD
6. AC u BD - A 0/ ¢ A 5

oOuccekmpucol y2nos



YTto Takoe pomob?

* PombO- 3TO napannenorpamm, y
KOTOPOro BCE CTOPOHbI PaBHbI.




CBoucTtBa pomba

* 1. [NpoTMBONONOXHbIE YIMbl
pomba paBHbI

e 2. [lnaroHanmn To4Kkou nepeceyeHuns

AeNnAaT1Cd nonoriam

« 3. [lnaroHanun B3anMHO
nepneHanKynspHbl

e 4. lnaroHanun oensar
VYTl NOnosam /<

o/

\C



[TepumeTp pomba

*P=a-4

* P — nepumetp

®* a3 — CTOPOHa pomba

* 4 — KON-BO CTOPOH



[TosiBrneHne pomba

Pom6 (OT rpey.) oybeH. Ecnun cenyac
O6yOHbI genatoT Kpyrriomn popmebl, TO
paHblLe X aenanu Kak pas B goopme
pomba.




PomMO B XXN3HWU

« lomkpaTt e |

* dUrypa BOEHHbIX Jie14viKOB

* PoMbO ncnonb3ytoT, Kak 3HaK




Omeem : 60°,120°
B C

A D
ABCD — pom6, AB = BD

Haumu : yener pomba



Omeem : 60°,120°
B C

A D
ABCD — pomb, £1 na 30° menvue £ 2

Haumu : yener pomba



Omeem :30°,150°
B C

A H D
ABCD — pomo, P ,, =16

Haumu : yenvr pomba



OueHuTe cBoOto paboTy

. HUYEro He MOoHSN
B
. OTNMUYHO



[lomaluHee 3agaHue

Bblyuntb onpeneneHune
N cBOMCTBa pomba
Bblyuntb onpegeneHune
n ceomcTBa pomba

pewnTs 3aaady 405 (6) BblyunTtb onpegeneHue

n cBoncTBa pomba
pewnTb 3agadun 405(6), 409



CITACUBO 3A
YPOK






